



**9<sup>th</sup> Int. Festival  
Jazz Bridge 2012**

Záštitu převzal Dr. Otto Schwarz - zástupce starostky MČ Praha 2

**Praha: 29. 7. 19:30 Praha 2, Karlovo náměstí 1/23**  
Novoměstská radnice - nádvoří (vchod z Vodičkovy 3)

Hrají: Jan Eschke „Jazz Family“ - Mnichov  
Rudolf Mazač **KENTONMANIA Big Band** - Praha

Omar Kabir: Picc., Trpt./Flueg., Euphonium  
Lesní roh, Mellophone, Trombone, Didgeridoo atd.  
Jan Smigmator: Moderace - zpěv

[www.jazzbridge.net](http://www.jazzbridge.net)

Logos: Radi@žurnál, Český rozhlas I, Městská část Praha 2, forst, Czech Republic, MANE Holding, Ministerstvo kultury, Městská část Praha 2

## Tisková zpráva

### 9th Int. Festival „Jazz Bridge“ 2012 from Prague to EU

Festival Jazz Bridge 2012 se koná v Praze již podeváté. Předchozí ročníky festivalu probíhaly převážně v Mánesu, letošní 9. ročník bude zahájen v Novoměstské radnici v Praze 2 dne 29. července 2012. Tento symbolický „jazzový most“ povede z Prahy do Hluboké nad Vltavou, Drážďan, Stegen am Ammersee až do Mnichova. Mezinárodní festival „Jazzový most“ vznikl v roce 2004 při příležitosti vstupu České republiky do Evropské unie. Zakladatelem je hráč na lesní roh, skladatel a dirigent Rudolf Mazač. Festival nese podtitul „z Prahy do EU“.

Pražský koncert začíná vystoupením hostů ze SRN Jana Eschke „Jazz Family“ z Mnichova a Kentonmania Big Bandu Rudolfa Mazače, rozšířený ještě o 8 lesních rohů! Tato setkávání jazzových hudebníků všech generací s publikem, za účasti naší i zahraniční veřejnosti a osobností z kulturního i politického života, má velký význam. Je především velmi účinnou propagací české kultury, hlavního města Prahy a dalších měst České republiky v rámci EU. Dalším cílem a přínosem tohoto projektu je podpora jazzového hudebního žánru, který ve 20. století silně ovlivnil vývoj hudební produkce a povýšit jazzovou hudbu do umělecké oblasti, jako je dnes klasická hudba. A konečně tato mezinárodní spolupráce na umělecky velmi zajímavých bigbandových projektech je dalším cílem „jazzového mostu“ 2012.

**Záštitu nad koncertem v Praze převzal zástupce starostky MČ Praha 2 Dr. Otto Schwarz.**

**Instituce, které „Jazz Bridge“ Festival podporují:**

Ministerstvo kultury ČR

Městská část Praha 2

CzechTourism

Stegen am Ammersee \*Alte Brauerei \*

Česko-německý fond budoucnosti

Novoměstská radnice

MANE Holding, a.s.

**„Jazz Bridge“ Festival 2012 začíná 29. července 2012 v 19.30 hodin  
na nádvoří Novoměstské radnice.**

**Vstup je zdarma.**